
１年 ステップ 

 

９ ３つの かずの けいさん② 

ね 

ん 

 

 
く 

み 

 な

ま

え 

 

１ けいさんを しましょう。 

 (1) ２＋１＋３＝６   

    

 (3) ７＋３＋５＝15 

 

 (5) １２－２－４＝６ 

 

 (7)  ８＋２－３＝７ 

 

(9) ３＋７－５＝５  

 (2) ４＋２＋３＝９ 

 

  (4)  ９－３－６＝０ 

 

  (6) １４－４－５＝５ 

 

  (8) １７－７＋３＝13 

 

(10)  １７－７－４＝６ 
 

２ えんぴつを ５ほん もっています。おにいさんから ２ほんもら

いました。そのあとに おかあさんから ３ぼん もらいました。 

えんぴつは ぜんぶで なんぼんに なりましたか。 

しき ５＋２＋３  こたえ １０ぽん 

 

 

３ クッキーが １２こ あります。１０じに ２こ たべました。３じ

に ４こ たべました。 

  のこりの クッキーは なんこ ですか。 

しき 12－２－４ こたえ ６こ 

 



４ ばすに １５にんの おきゃくさんが のっています。 

  はじめに ５にん おりました。つぎに ３にん のりました。 

  いま，ばすの なかには なんにん のっていますか。 

しき 15－５＋３ こたえ 13にん 

 

 

５ ６－３＋１の しきに なる おはなしに ○を つけましょう。 

（  ）  うさぎごやに うさぎが ６ぴき います。 

つぎのひ ３びき ふえました。その つぎのひに 

１ぴき ふえました。 

ぜんぶで うさぎは なんびきに なりましたか。 
※しきは「６＋３＋１」 

 

（  ）  あめが ６こ あります。３こ たべました。 

のこりは なんこですか。 
※しきは「６－３」 

 

（ 〇 ）  こうじさんは おはじきを ６こ もっています。 

けんじさんに ３こ あげました。 

  そのあとに くみさんから １こ もらいました。 

  こうじさんの おはじきは なんこに なりましたか。 
 

 

（  ）  あかい はなが，３ぼんさいています。 

 しろい はなが，１ぽん さいています。 

はなは，ぜんぶで なんぼん さいて いますか。 
※しきは「３＋１」 




